
 

Žádost o projednání návrhu - záležitosti jako řádného bodu 
programu ZMM , které se uskuteční dne 14.9.2016. 
( předloženo zastupitelem města )  

Podáno v souladu se Zákonem č. 128/2000 Sb. Zákon o obcích.  Dle paragrafu 82, písmeno a), toho zákona. 

Název  předkládané  záležitosti  -  návrhu  : 

Doporučení ZMM na změnu statutu a rozšíření Milevského 

Zpravodaje (MZ) za účelem zajištění objektivního a 

vyváženého informování veřejnosti ve městě Milevsku 

v souladu s novelou tiskového zákona 
 

Návrh na usnesení  ZMM  :  

I. 
Ve snaze se maximálně přiblížit k zajištění  vyvážené informovanosti  veřejnosti   v periodiku MZ a 
implementace Novely Tiskového zákona ZMM doporučuje  RMM zajistit v součinnosti s Redakční 
radou zapracování následujících ustanoveních do stávajícího statutu MZ : 
 

a)    každá politická frakce zastoupená v ZMM má právo přispět do každého vydání MZ 
příspěvkem nebo příspěvky v délce maximálně 1/3 stránky zpravodaje. Příspěvky  dle 
písmena  a) tohoto usnesení má možnost podat pouze volený zástupce tj. zastupitel. 
 

b)  Příspěvkům veřejnosti tj. občanům je v každém zpravodaji vyhrazena 1/2 celé strany 
zpravodaje. Dále je stanoveno, že v případě přesahu příspěvků občanů a kapacity místa se 
postupuje s uveřejněním příspěvků, tak, že budou umisťovány příspěvky v pořadí od 
nejmenšího postupně k největšímu až do vyčerpání kapacity pro tyto příspěvky určené, tak 
aby bylo uspokojeno maximum přispěvatelů .  Dalším kriteriem pro režim dle bodu b) je to, 
že příspěvky občanů města Milevska mají přednost před ostatními občany. 
 

c) Nejpozdější termín pro podání příspěvku do MZ podle bodu a) a b) je do 15ho dne 
v příslušném měsíci. 
 

d) v případě, že počet a délka příspěvků v režimu bodů a) a b) tohoto doporučujícího usnesení 
nedosáhne vymezeného prostoru v MZ určeného pro příspěvky politických frakcí, 
zastupitelů a veřejnosti  doplní redakce MZ v součinnosti s RR tento nevyužitý  vyhrazený 
prostor dle svého uvážení.  
 

II. 
ZMM doporučuje RMM , předložit  schválený status MZ rozšířený o ustanovení dle bodu a), b), c) a 
d) tohoto doporučujícího  usnesení zastupitelům pro informaci na příštím zasedání ZMM, které se 
uskuteční dne 2.11.2016 a  současně doporučuje MZ začít pracovat v tomto rozšířeném režimu od 
3.11.2016. 



 
III. 

ZMM doporučuje RMM nechat u ředitele vydavatele MZ  Bc. Víta Kratochvíla prověřit možnost 
nechat rozšířit MZ o čtyři stránky tj. o jeden dvojlist.  Současně ho pověřit o provedení cenového 
šetření této rozšířené verze MZ a cenového šetření  MZ celkově vč. předložení informace o této 
tématice a cenovém šetření  na příštím zasedání ZMM,  které se uskuteční dne 2.11.2016. 
 

Důvodová  zpráva  : 

 

V souladu s novelou Tiskového zákona a snahou o opravdu vyvážené informace z oficiálních médií 

MÚ, jejichž  provoz  je plně hrazen z rozpočtu města Milevska tj. z peněz daňových poplatníků  je 

potřeba vytvořit a zpřesnit pravidla pro příspěvky politických subjektů zastoupených v ZMM a 

veřejnosti. Další důvod pro řešení statutu MZ a rekonstrukci Redakční řady je skutečnost, že došlo 

k porušení statutu MZ a možná novely Tiskového zákona neuveřejněním příspěvku voleného zástupce 

v MZ ač tento na to má zákonný nárok, prostor v takovém periodiku je ze zákona vymezen a tento 

prostor nebyl pro dané vydání jiným opozičním zástupcem nebo koaličním zastupitelem nárokován. 

Oficiální stížnost na postup městského periodika MZ je přílohou  P1 tohoto návrhu. Pro doplnění 

informace příkládáme přílohy P2 žádost o zveřejnění a P3 vlastní příspěvek, který nebyl zveřejněn.  

 Přílohaj P4 –  je žádost o zveřejnění textu do srpnového MZ. 

Na jednání ZMM dne 22.6.2016 byla mimo jiné řešena i problematika MZ. Starosta města Ing. 

Ivan  Radosta zde veřejně přislíbil a oznámil, že příští týden sezve zástupce politických stran 

ohledně řešení a podoby MZ. Při předání žádosti o zveřejnění příspěvku-článku dne 7.7.2016 viz 

příloha ( P1+P4) tohoto návrhu byl v redakci  MZ předán zástupci ANO vzkaz od místostarosty Mgr. 

Martina Třeštíka, že bylo už  rozhodnuto o úpravě statutu zpravodaje a že je potřeba text přizpůsobit 

novým pravidlům. Hnutí ANO Milevsko nebylo přizváno k žádné schůzce ohledně MZ,  která 

byla veřejně přislíbena starostou města a tudíž nemělo možnost předložit svoji vizi podoby 

úpravy statusu tohoto periodika co se pravidel příspěvků zastupitelů a občanů týče.  

Z tohoto důvodu podáváme tento návrh prostřednictvím našeho zástupce v tomto znění ZMM. 

Domníváme se, že vyvážené informace v MZ mohou být pouze tehdy, pokud k tomu je vyčleněn 

přiměřený prostor. Nesouhlasíme s provedenou formální úpravou, tak, aby novela tiskového 

zákona byla formálně naplněna a ve skutečnosti nebyl přiměřený prostor pro vyvážené 

informace. 

Pro zlepšení garance vyváženosti informací z médií,  jejichž  provoz je plně placen z peněz 

občanů města Milevska předkládáme tento návrh a současně předkládáme Návrh na obměnu 

Redakční rady. Současné obsazení RR, které téměř plně kopíruje koaliční strukturu nevytváří 

předpoklady pro  zajištění vyváženějších  informací.  

Podaný návrh na usnesení by měl  věci vymezit a tím i  zpřesnit a funkčně 

řešit. 
 

Dopad do rozpočtu :    nulový  

 

Předkladatel :          Tibor   K a l e j a    ,   zastupitel zvolený za hnutí ANO 2011 v Milevsku 

                                   ……………………………………………………………… 

Přílohy :    P1 Oficiální stížnost Hnutí ANO Milevsko na postup městského periodika  MZ. 
                   P2  Žádost  o zveřejnění příspěvku ze dne 9.6.2016 do červencového MZ. 
                   P3   Příspěvek zastupitele  s názvem :  Bojkotovala opět koalice JIHOČECHŮ, ČSSD,      
SVOBODNÝCH, TOP 09 V Milevsku svoje předvolební sliby deklarované v jejich vlastním 
programovém prohlášení Koalice ? 
                   P4 Žádost o zveřejnění příspěvku do srpnového MZ       

 
                  V Milevsku dne :   11. července  2016 



 

PŘÍLOHA                 P1 

Ing.  Ivan   R a d o s t a  

starosta města Milevsko 
Městský úřad Milesko 
E. Beneše  420/12 

399 01   M i l e v s k o 

Oficiální stížnost Hnutí ANO Milevsko na postup městského periodika Milevský zpravodaj  

Vážený pane starosto, 

      obracíme se na Vás jako na starostu města Milevska a současně také jako na člena Redakční rady 

městského periodika Milevský zpravodaj.  

      Zastupitel za  Hnutí ANO Milevsko pan Tibor Kaleja  prokazatelně doručil svoji žádost o zveřejnění 

článku vč. příspěvku redakci MZ dne 9.6.2016. Žádost a  příspěvek byl předán redakci MZ plně v 

předepsané formě a v dostatečném předstihu, tak, aby nic nebránilo jeho zveřejnění v následujícím  

Zpravodaji. Stejného dne tj. 9.6.2016 byl redakci MZ  příspěvek a žádost o zveřejnění zaslán 

elektronickou cestou. 

     Dle informace pracovnice redakce MZ nebude tento příspěvek zastupitele za ANO Milevsko T. 

Kaleji  v nadcházejícím vydání MZ publikován. Tímto jednáním dochází k porušení statusu Milevského 

zpravodaje a dále pak možná i porušení novely tiskového zákona.  Periodikum MZ je plně hrazen 

z veřejných prostředků.  Je právem zastupitele se v tomto periodiku vyjadřovat a v neposlední řadě je 

povinností odpovědných zajistit vyváženost informačních výstupů z radnice v mediích hrazených 

z veřejných prostředků, třeba jen tím, že je povinností v tomto periodiku zveřejnit postup a názor 

voleného zástupce k určitému tématu, když o to požádá,  i tehdy  pokud se tento postup nebo názor  

neztotožňuje s aktuální většinou.  

     Proti postupu MZ podáváme tímto oficiální stížnost a žádáme Vás, aby jste nám jako starosta 

města Milevska a současně člen Redakční rady písemně oznámil z jakého důvodu nebyl článek 

zastupitele Kaleji zveřejněn. Jakým způsobem zajistíte, aby se tato situace neopakovala a dále pak 

jak zajistíte vyváženost informací v tomto periodiku a dalších mediálních výstupech z MÚ.  

      Hnutí ANO Milevsko v nedávné minulosti podalo žádost RMM o obměnu Redakční rady, 

s konkrétním návrhem, tak, aby byla alespoň částečně zohledněna parita volebního výsledku a tím 

potažmo zajištěna vyváženost informací z oficiálních radničních zdrojů. Jelikož poslední akt, který je 

jasným důkazem o snahu zamezit vyváženým informacím Hnutí ANO Milevsko zvažuje opětovně 

podat podnět na obměnu Redakční rady tentokrát nejvyššímu orgánu obce, kterým je Zastupitelstvo  

města Milevska. 

V Milevsku dne :   28. června 2016 

                                                                                 Za politické Hnutí ANO Milevsko 
                                                                                       Václav     M á l e k  



PŘÍLOHA       P 3  

Bojkotovala opět koalice JIHOČECHŮ, ČSSD, SVOBODNÝCH, TOP 09 v Milevsku  
svoje  předvolební sliby  deklarované v jejich vlastním Programovém 
prohlášení Koalice ? 
   
To jsme  se dozvěděli  na 15. veřejném zasedání  ZMM, které proběhlo dne  22. června 2016.   
ANO Milevsko  předložilo prostřednictvím svého zvoleného zástupce pana  Tibora  Kaleji  ZMM  dva 
návrhy.   

 
1. Návrh – požadavek   

Požadavek na starostu města Milevska na předložení podrobného hodnocení práce a efektivnosti 
Městské policie a  Kamerového systému a předložení konkrétních opatřeních včetně personálního 
zajištění, které povedou k důrazu na zvyšování kvality, efektivity a práce MP a KS s co nejnižšími 
náklady pro město  Milevsko v souladu s Programovým prohlášením Koalice. 
 

2. Návrh – požadavek 
Žádost o předložení  informací a písemného vyhodnocení  práce komisí a skupin zabývajících se 
rozvojem města Milevska a informací o přehledu vypracovaných studií a nákladů vynaložených na 
studie ohledně rozvoje, koncepce a uspořádání centra města Milevska. 
 
Přijetí  návrhů ANO  Milevsko  podaných  panem  zastupitelem  T. Kalejou  ZMM znamená,  
povinnost  z moci rozhodnutí nejvyššího orgánu města, kterým je zastupitelstvo,  jak pro starostu 
Ing. Ivana  Radostu , který je velitel a gestor MP Milevsko  v prvém případě, tak pro místostarostu 
Mgr. Martina Třeštíka,  který je  spoluodpovědný za  gesci  Strategického  plánování  a Územního 
rozvoje města Milevska v druhém případě konat ve věci a předložit na příštím zasedání ZMM 
zastupitelstvu, písemné zprávy a hodnocení  dle podaných návrhů zastupitele zvoleného za ANO 
pana Kaleji.   
Nepřijetí návrhů znamená pokračování  v  nečinnosti  vedení města v těchto oblastech a plané sliby. 
 
Na dubnovém zasedání ZMM předložilo ANO Milevsko prostřednictvím pana zastupitele Kaleji  též 
dva návrhy. První se týkal zlepšení kvality informovanosti veřejnosti a druhý měl nastartovat aktivitu 
směřující  k rozvoji města. Oba návrhy,  ač v souladu s programovým prohlášením nebyly ZMM  
přijaty. 
 
Hnutí  ANO je přesvědčeno, že návrhy předkládané na červnové zasedání  ZMM minimálně v prvém 
případě kopírují samotné programové prohlášení koalice a  povedou, jak k zefektivnění  práce MP a 
KS, tak k rozvoji města Milevska.  Což je zájmem a ku prospěchu všech občanů města Milevska.  
                                                                                                    
Pro občany, které komunální politika zajímá tak, přesné  nezkrácené  texty návrhů ANO Milevsko jsou k dispozici 
na oficiálních webových stránkách města Milevska www.milevsko-mesto.cz  v rubrice materiály do ZMM nebo 
na webových stránkách ANO Milevsko www.milevsko.anobudelip.cz  dále je právem občana města se zúčastnit 
veřejného zasedání  ZMM nebo díky návrhu ANO Milevsko, který prošel je možno sledovat celé zasedání ZMM 
na internetu, kdy záznam je uložen na www.milevsko-mesto.cz v rubrice Záznamy ze zasedání ZMM. 
Výsledky hlasování o těchto návrzích jsou k dispozici na stránkách města Milevska www.milevsko-mesto.cz nebo 
na stránkách ANO Milevsko www.milevsko.anobudelip.cz . 
 

V Milevsku dne  :      9. června  2016   
        
                                                                                                 Za     ANO Milevsko  
                                                                     Tibor  K a l e j a  ,  člen ZMM zvolený za ANO v Milevsku 
 

http://www.milevsko-mesto.cz/
http://www.milevsko.anobudelip.cz/
http://www.milevsko-mesto.cz/
http://www.milevsko-mesto.cz/
http://www.milevsko.anobudelip.cz/


PŘÍLOHA     P 2 

Milevský zpravodaj. 

 

Žádost o uveřejnění článku v příštím vydání Milevského zpravodaje. 

Využívám informačního Milevského zpravodaje MÚ Milevsko a v souladu se statutem tohoto 

zpravodaje, žádám o uveřejnění přiloženého příspěvku – článku v plném rozsahu. Současně příspěvek 

– článek zasíláme v elektronické podobě do redakce Milevského zpravodaje pro usnadnění 

zpracování příspěvku. 

 

V Milevsku dne   :          9 června 2016 

 

                                                                                              Tibor      K a l e j a 

                                                                      Zastupitel z Hnutí ANO 2011 v Milevsku 

 

Žádost o zveřejnění a podepsaný článek dle přílohy za Milevský zpravodaj přijal  

 

 

Dne   :         9. června  2016 

 

 

 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

Jméno a podpis pracovníka redakce Milevského zpravodaje 

 

 

Příloha  :    Příspěvek – článek   :    Bojkotovala opět koalice JIHOČECHŮ, ČSSD, SVOBODNÝ, TOP 09 
                                                             V Milevsku svoje předvolební sliby deklarované v jejich vlastním  
                                                             Programovém prohlášení Koalice  ?? 
                                            
                                                              



PŘÍLOHA     P 4 

Milevský zpravodaj. 

 

Žádost o uveřejnění  článku v příštím vydání Milevského zpravodaje. 

Využívám informačního Milevského zpravodaje MÚ Milevsko a v souladu se statutem tohoto 

zpravodaje, žádám o uveřejnění přiloženého příspěvku – článku v plném rozsahu. Současně příspěvek 

– článek zasíláme v elektronické podobě do redakce Milevského zpravodaje pro usnadnění 

zpracování příspěvku. 

 

V Milevsku dne   :          7. července 2016 

 

                                                                                              Tibor      K a l e j a 
                                                                         Zastupitel  za Hnutí ANO 2011 v Milevsku 

 

 

Žádost o zveřejnění a podepsaný článek dle přílohy za Milevský zpravodaj přijal  

 

 

Dne   :         7. července   2016 

 

 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

Jméno a podpis pracovníka redakce Milevského zpravodaje 

 

 

Příloha  :    Příspěvek – článek   :    Stížnost  Hnutí ANO Milevsko na postup městského periodika    
                                                             MZ ze dne 28.6.2016. 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


